



**Уважаемые коллеги!**

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую всех участников и гостей очередного, ставшего уже традиционным, XVIII Международного конгресса по анти микробной терапии.

Возможности диагностики и анти микробной терапии новых и возвращающихся инфекций сегодня находятся на очень высоком уровне. Однако, несмотря на все достижения медицины в этой области, в настоящее время инфекционные заболевания остаются одной из ведущих причин смертности во всем мире как в развитых, так и в развивающихся странах.

Крайне важно осознавать, что основной проблемой эффективного лечения инфекций является резистентность к анти микробным препаратам. Разработка мероприятий по сдерживанию резистентности к анти микробным препаратам является предметом обсуждения не только на уровне профильных министерств и ведомств, но и правительства многих государств. И в нашей стране этой проблеме уделяется большое внимание. Приходит время инновационных и уникальных медицинских технологий, новые задачи связаны с изучением мирового опыта, оценкой достижений отечественной медицины и науки, их внедрением в практическое здравоохранение.

В настоящее время Международный конгресс по анти микробной терапии – это крупнейшее и наиболее известное в нашей стране научное мероприятие, на котором российские и мировые лидеры обмениваются знаниями и опытом по решению проблем диагностики, анти микробной терапии и профилактике инфекционных патологий.

Уважаемые коллеги! Благодаря Вашему профессиональному опыту и Вашим знаниям уже сегодня удалось добиться серьезных успехов в улучшении результатов лечения пациентов с инфекциями, но очень многое еще предстоит сделать. Желаю всем участникам и гостям XVIII Международного конгресса по анти микробной терапии высокоеффективной работы и продуктивного обмена опытом, новыми научными достижениями и идеями на благо сохранения здоровья нации!

Статс-секретарь – заместитель  
Министра здравоохранения  
Российской Федерации

Д.В. Костенников